

В "Дубраве" работала "Лаборатория безопасности"

Источник: <https://newlife-news.ru/news/v-dubrave-rabotala-laboratoriya-bezopasnosti-/>



Для ребят, отдыхающих в детском оздоровительном лагере "Дубрава", приезд "Лаборатории безопасности" стал большой неожиданностью. Ребята с интересом принимали участие в интерактивных площадках "Пешеходы", "Велосипедисты" и "Пассажиры", развернутых на футбольном поле лагеря.

Как рассказал инспектор по пропаганде Красноармейского отделения ГИБДД капитан полиции **Вячеслав Каптелкин**, отдыхающие совместно с сотрудниками Госавтоинспекции и преподавателями саратовской детской автомобильной школы "Орленок" на станциях "Пешеходы" и "Велосипедисты" разбирали различные ситуации, в которые могут попасть участники дорожного движения. Проговаривались основные нарушения ПДД, которые допускают велосипедисты и пешеходы, изучали жесты регулировщика. Для этого было использовано специальное оборудование, позволяющее в

игровой форме формировать навыки безопасного поведения на дороге.

При проведении краш-теста на станции "Пассажиры", сотрудником Госавтоинспекции было акцентировано внимание на необходимость использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств в салонах транспортных средств.